

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第640期 | 2024年5月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



▲加拿大温哥华市：“五·一三”是世界法轮大法日，二零二四年五月四日，加拿大温哥华法轮功学员汇聚在市中心艺术馆南侧广场举办活动，庆祝“世界法轮大法日”和法轮大法弘传世界三十二周年，并恭贺法轮功创始人李洪志大师华诞。◇



▲台湾台中市：二零二四年五月五日，为迎接“五·一三”第二十五届世界法轮大法日，暨法轮功创始人李洪志先生七十三岁华诞的到来，台湾中部部分法轮功学员齐聚台中市大甲致用高中，祝贺师尊生日快乐。◇

【庆祝5.13】王奶奶一家人的故事

【明慧网】王奶奶是一位退休多年的老教师。修炼法轮大法以前，她的腿一直不好，关节肿胀，严重积水；不能长时间站立，也不能蹲；非常痛苦。那些年，西医治疗、抽水、中医针灸、温泉疗养、沙滩蒸烤、民间土方、各种气功锻炼等等，什么方法都用遍了，也没有治好她的腿。

一九九六年，法轮大法传入本地。王奶奶听说法轮功法病健身有奇效，找到了炼功点炼功。很快，王奶奶的腿不但好了，还走路生风，一口气爬上五楼都不气喘，而且再也不坐着讲课了。王奶奶的身体变化全校师生有目共睹，不少老师因此学炼了法轮大法，各种病症也都相继消失，大家都在大法中受益了。

大儿媳遭遇车祸安然无恙

王奶奶修炼法轮大法后，大儿媳亲眼看到了婆婆身体的变化，她特别支持婆婆。她曾在很多人面前义正词严的说江泽民与中共邪党太荒唐，这么好的功法不但不让炼，

还编造谎言欺骗老百姓。她鼓励婆婆好好修炼，自己也牢牢记着“法轮大法好，真善忍好”。

有一次，大儿媳开车带着一位同学和同学的女儿一起逛市场。逛完回家上车时，副驾驶的车门怎么也打不开了，同学就和女儿一起坐在了后排座位上。途中，一辆酒驾车从右侧以一百三十多公里的时速，将正在等红灯的大儿媳的车横着撞到四十米开外的一根电线杆上，右侧的车门直接被撞掉了，两个前轮的轮轴当即断开。

大儿媳被撞飞的一刹那，嘴里立即就念起了婆婆千叮咛万嘱咐让自己常念的“法轮大法好，真善忍好”，明白真相的同学和女儿也跟着她一起念……三个人毫发未损。当三人奋力打开严重变形的车门出来时，发现周边已站满了围观群众。被围观人报警而赶来的交警边勘察现场边说：“这个车里的人可够呛了！”当得知大儿媳她们三个人连皮外伤都没有时，交警惊讶地说：“这可是第一次看到车都报废

了、人却没事的车祸！”

小儿媳常听大法音乐

小儿媳也很相信王奶奶的话，每当她女儿不舒服时，她就女儿送到婆婆家；自己不舒服时，也来找婆婆。小儿媳的胃经常泛酸，小腹常常痛，吃药也只管用一段时间。后来她干脆不吃药了，直接向婆婆要《普度》、《济世》大法音乐光盘，回家听这两首大法音乐。她说一听音乐就什么都好了。

王奶奶炼功，全家受益

王奶奶经常说：我们一家人的福份都是大法师父给予的，一人炼功全家受益千真万确！

王奶奶的亲人也都不相信中共的谎言，都得到了福报。他们没有正式走进大法修炼，仅仅是常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，无论是身体上还是在升学、工作中，事事顺利。

王奶奶全家人无限感恩大法师父的慈悲救度！无限感恩法轮大法！（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

迫害法轮功的吉林省中共官员遭恶报二则

【明慧网】近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查二十年”、“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，最近中国大陆又有十名官员以违法罪行被查等，这其中就包括有二名吉林省官员。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。

这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，疾病、灾祸、染疫死亡的也很多。

● 长春市原副市长桂广礼被查

据二零二四年四月二日吉林报道，长春市原副市长桂广礼被查。

桂广礼，男，汉族，一九五六年十月出生，吉林省榆树人。主要履历：历任长春市司法局副局长、局长兼劳教局、监狱管理局局长，市政府副秘书长兼办公厅主任、市政府政务公开办主任；二零零八年一月至二零一一年，任长春市政府秘书长；二零一一年任长春市副市长。期间，桂广礼追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是桂广礼任长春市政府秘书长期间的部分迫害事实：

◎二零一零年七月三日，法轮



功学员王风华被吉林省二道白河林业公安局绑架；马维春被长白山保护开发区管委会、长白山公安局、社区等人绑架，二人被绑架到长春市“法制教育中心”洗脑班迫害。

◎二零一零年十二月八日，长春市长白路温州城内，一名女法轮功学员因讲法轮功真相，被恶人构陷遭绑架。

◎二零零九年九月二十九日，长春市法轮功学员王志宏、孙秀霞夫妇在家被长春市公安绑架，遭到秘密非法开庭。

● 延边州常务副州长苏景华被查

据二零二四年四月吉林消息，延边州常务副州长苏景华被查。

苏景华，一九六五年二月出生。主要履历：历任延边州敦化市法院院长、政法委书记。二零零五年十二月，任敦化市副书记、副市长；二零一二年四月，任珲春市边境经济合作区管委会主任；二零一六年三月至二零二一年十一月，任汪清县委书记；二零二一年十一月至二零二四年，任延边州常务副州长期间，苏景华追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是苏景华任汪清县委书记期间的部分迫害事实：

◎二零一六年，汪清县法轮功学员腾可梅、郭玉平被非法抓捕。

◎长春插播者孙长军被非法判刑十七年，孙长军在吉林监狱遭受残酷迫害，直到二零一九年才出狱。但是出狱才一年多，二零二一年四月六日，孙长军又被延边汪清

县“610”和国保大队强行绑架进“延吉洗脑班”。

◎二零二零年十二月十七日，汪清县天桥岭林业公安局绑架汪清县天桥岭黄家明、赵兰夫妇到延吉洗脑班。

◎二零一九年九月九日，警察绑架了汪清县春阳镇中学教师五十五岁的王连臣，后来被非法判刑一年七个月。

◎二零一九年九月九日，警察和便衣闯到汪清县春阳镇范燕清家抄家，抢走一部台式电脑、一个笔记本电脑和不少私人物品，范燕清被迫流离失所。◇



这可能吗?

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（下图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

